

# ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 18 (10719)

пятница, 22 марта 2024 года

ЦЕНА  
СВОБОДНАЯ

## ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Очередной автомобиль отправлен из Приаргунска в зону специальной военной операции. Деньги на его приобретение собирали всем округом. Этот УАЗ уже четвертая машина, которая отправляется на фронт из Приаргунского округа. Автомобиль был приобретён на средства, собранные волонтёрами движения «Мы вместе».

«Мы благодарны, конечно, всем, кто участвовал в сборе средств на эту машину. А это полностью весь округ, полностью группа «Мы вместе», в которой 650 человек подписано, это организации, это школы, это пенсионеры», —

биль обошёлся почти в 600 тысяч рублей. К работе в боевых условиях машину подготовили работники СТО участника движения «Мы вместе» Армена Назаретяна.

«Машина полностью подготовлена по всем стандартам бездорожья. Был боец в отпуске, которому предназначен автомобиль, посмотрел — по всем параметрам он ему подошёл, то, что ему надо было», — говорит Армен Назаретян.

На торжественном митинге, посвящённом отправке автомобиля в зону специальной военной операции, присутствовала мама бойца, которому предназначен этот УАЗ, Людмила Баженова. Она сердечно поблагодарила волонтёров за такую существенную помощь фронту.

рассказывает координатор общественного движения «Мы вместе» Приаргунского округа Ирина Феняк.

Вместе с ремонтом и оснащением необходимым оборудованием автомо-

## — ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ЗА ИНФОРМАЦИЮ —

Ежегодно весной на территории Забайкальского края бушуют степные и лесные пожары, огонь уничтожает жилые дома, животноводческие стоянки, социальные объекты, ущерб от пожаров огромен. В связи со сложной погодной обстановкой на большей территории Забайкальского края вводится особый противопожарный режим. В период действия указанного режима жителям запрещено разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, в том числе производить очистку от сухой травы сенокосных угодий огнём, проводить любые пожароопасные работы на территории частных домовладений, населённых пунктов, действуют ограничения на посещение лесов.

Правительством Забайкальского края 25 марта 2022 года принято постановление № 100 «Об утверждении Порядка выплаты денежного вознаграждения за сообщение достоверной информации о лицах, виновных в возникновении природных пожаров на территории Забайкальского края, и (или) за содействие задержанию указанных лиц». Гражданину, сообщившему в правоохранительные органы достоверную информацию о лицах, виновных в возникновении природных пожаров на территории Забайкальского края, выплачивается вознаграждение в размере 40 000 рублей. Гражданину, содействовавшему задержанию лиц, виновных в возникновении природных пожаров, выплачивается денежное вознаграждение в размере 50 000 рублей за каждого задержанного.

«Всем нашим односельчанам, всем жителям Приаргунского округа, Забайкальского края, кто участвовал в сборе средств на автомобиль, низкий поклон вам, уважаемые мои земляки и участники группы «Мы вместе». Я думаю, что мой сын вас не подведёт. Победа будет за нами!» — сказала Людмила Баженова.

Вместе с автомобилем на фронт отправляются маскировочные сети, окопные свечи, а также письма бойцам — это вклад приаргунских школьников и юнармейцев.

«Дорогие бойцы! Мы хотим сказать вам огромное спасибо за то, что вы защищаете нашу Родину, наши интересы. Наши земляки, россияне! Мы вас очень поддерживаем и стараемся всеми силами помогать вам. Удачи вам, и скорее бы вы вернулись. Победа будет за нами!» — говорят юнармейцы отряда «Малая застава» им. С. Аргунова Дома творчества детей и взрослых.

В ближайшие дни волонтёры движения «Мы вместе» перегонят УАЗ в Читу. Затем на железнодорожной платформе он отправится в зону специальной военной операции, где будет передан бойцу из Приаргунска.

**Владимир ПЕРМИНОВ.**  
Фото А. Бронникова.



Гражданин вправе получить вознаграждение, если сообщит в правоохранительные органы достоверную информацию о поджигателях. Под лицом, виновным в возникновении ландшафтного пожара, подразумевается тот, чьи умышленные или неосторожные действия повлекли за собой возникновение этого самого пожара, что подтверждено вступившим в законную силу приговором суда или решением уполномоченного органа о привлечении к административной ответственности. Таким образом, деньги можно будет получить только за «подтверждённых поджигателей», а не просто наябедничать на соседа.

В 2023 году двое жителей Забайкальского края, сообщили по телефону 112 о виновных в возникновении природных пожаров на территории Калганского района, после привлечения которых к административной ответственности данные граждане, один из которых житель Приаргунска, получили денежное вознаграждение в размере 40 000 рублей каждый.

Сообщить достоверную информацию о лицах, виновных в возникновении природных пожаров в правоохранительные органы можно по телефонам: со стационарного — 01, 02, с сотового — 101, 102 и 112.

**О. ГОЛОБОКОВ,** заместитель главного государственного инспектора Нерчинско-Заводского, Калганского, Приаргунского, Александрово-Заводского районов по пожарному надзору.

## ОФИЦИАЛЬНО

ГЛАВА ПРИАРГУНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 марта 2024 года

№ 1

пгт. Приаргунск

**О начале процедуры принятия предложений о  
самовыдвижении граждан в члены Общественной  
палаты Приаргунского муниципального округа  
Забайкальского края**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьёй 37 Устава Приаргунского муниципального округа Забайкальского края, решением Совета Приаргунского муниципального округа Забайкальского края от 1 октября 2021 года № 121 «Об утверждении Положения об Общественной палате Приаргунского муниципального округа Забайкальского края», постановляю:

1. Начать процедуру принятия предложений о самовыдвижении граждан в члены Общественной палаты Приаргунского муниципального округа Забайкальского края первого состава.

2. Предложить гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Приаргунского муниципального округа Забайкальского края, представить в адрес главы Приаргунского муниципального округа Забайкальского края в порядке, установленном решением Совета Приаргунского муниципального округа Забайкальского края от 1 октября 2021 года № 121 «Об утверждении положения об Общественной палате Приаргунского муниципального округа Забайкальского края» (опубликовано на официальном сайте муниципального образования в информационно-теле-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://priarg.75.ru>), заявление о желании войти в состав Общественной палаты Приаргунского муниципального округа Забайкальского края с приложением соответствующих документов.

3. Установить срок приёма заявлений и документов, указанных в пункте 2 настоящего постановления в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования настоящего постановления.

4. Заявление и документы кандидатов необходимо направить в письменном виде на имя главы Приаргунского муниципального округа Забайкальского края по адресу: Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Ленина, д. 6, кабинет 6 (тел. 2-19-55), с 8.00 до 17.15 (понедельник-четверг), с 8.00 до 16.00 (пятница), перерыв с 12.00 до 13.00, кроме выходных и праздничных дней. Заявление и доку-

менты могут быть направлены на следующий адрес электронной почты: priarg [mr@mail.ru](mailto:mr@mail.ru).

Примерная форма заявления от гражданина о самовыдвижении в качестве кандидата в члены Общественной палаты Приаргунского муниципального округа Забайкальского края прилагается (приложение №1).

5. Опубликовать (обнародовать) настояще постановление с приложением в газете «Приаргунская заря» и разместить на официальном сайте Приаргунского муниципального округа Забайкальского края в информационно-теле-коммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://priarg.75.ru>.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Приаргунского муниципального округа Забайкальского края по социальным вопросам Кайгородову Т. В.

**Глава Приаргунского  
муниципального округа  
Забайкальского края**

Е. В. ЛОГУНОВ

*Приложение №1  
к постановлению главы  
Приаргунского муниципального  
округа Забайкальского края  
от 13 марта 2024 года*

Главе Приаргунского  
муниципального округа

**ЗАЯВЛЕНИЕ  
о самовыдвижении в члены  
Общественной палаты Приаргунского  
муниципального округа**

Я, (Фамилия, Имя, Отчество (при наличии)) прошу зарегистрировать мою кандидатуру (самовыдвижение) для включения в список кандидатов по избранию членов Общественной палаты Приаргунского муниципального округа.

С Положением об Общественной палате Приаргунского муниципального округа, утверждённым решением Совета Приаргунского муниципального округа от 1 октября 2021 года № 121, ознакомлен (а).

Подтверждаю, что не подпадаю под ограничения, установленные Положением об Общественной палате Приаргунского муниципального округа.

Прилагаю о себе следующие материалы:  
Копия паспорта на листах, в 1 экземпляре;  
Анкета кандидата в члены Общественной палаты на        листах, в 1 экземпляре.

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

(подпись)

(дата)

## СООБЩАЕТ СФР

## ТРЕХСТОРОННЕЕ СОГЛАШЕНИЕ

Управляющий Забайкальским Отделением СФР Наталья Черняева, председатель региональной Федерации профсоюзов Зоя Прохорова и председатель краевого Союза работодателей Сергей Гальченко подписали трёхстороннее соглашение о сотрудничестве. В рамках совместной работы будут проводиться рабочие совещания, встречи и консультации для сотрудников учреждений по вопросам повышения эффективности системы социальной защиты, соблюдения прав и интересов работающих граждан.

Совместная информационная работа по вопросам обязательного пенсионного и социального страхования будет проводиться специалистами в организациях на территории всего региона. Такое взаимодействие позволит более чётко соблюдать, а главное гарантировать права застрахованных людей. Основная задача – донести до каждого работника информацию о важных критериях, необходимых для назначения будущей пенсии.

«Благодаря такому соглашению мы сможем ещё быстрее решать вопросы и проблемы, связанные с уплатой страховых взносов от несчастных случаев на производстве. Сможем более масштабно и в то же время точно рассказывать людям о важности официального трудоустройства, о государственных гарантиях, которые полагаются при наступлении страхового случая», – рассказала Наталья Черняева.

Ранее аналогичное соглашение было подписано на федеральном уровне.

Пресс-служба Отделения СФР по Забайкальскому краю.

23 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ

## ЛЕТОПИСЦЫ ПОГОДЫ

Каждый год 23 марта в России отмечают День метеоролога. Для большинства людей это неприметная дата. Но, тем не менее, в этой службе работают тысячи и тысячи людей. На крайнем севере, на юге, в любом уголке необъятной России. Работа метеоролога очень важна. Ведь без сводки погоды не могут летать самолёты, ходить морские суда, нужна сводка погоды и работникам сельского хозяйства, а также представителям многих других отраслей.

Гидрометеорологическая служба России имеет богатую и славную историю. В апреле 1834 года согласно «высочайшему соизволению», имевшему силу закона и подписанному императором Николаем I, в Санкт-Петербурге была учреждена Нормальная магнитно-метеорологическая обсерватория. С этого времени метеорологическая сеть России начала вести регулярные метеорологические и магнитные наблюдения по единому руководству. Уже в 20 веке в стране насчитывалось свыше 1400 метеорологических наблюдательных станций.

В состав Росгидромета входят семь территориальных органов – департаментов Росгидромета по федеральным округам, 25 федеральных государственных бюджетных учреждений – Управлений по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 17 научно-исследовательских институтов. Также в его состав входят Главный центр информационных технологий и информационного обслуживания авиации, Главный вычислительный центр, Главный авиационный метеорологический центр, три военизированных службы активных воздействий на гидрометеорологические процессы.

Главная цель деятельности Росгидромета – улучшение точности прогнозов и предупреждений, улучшение качества гидрометеорологического обслуживания, снижение угрозы жизни населения и ущерба экономике стра-



ны от погодно-климатических явлений, обеспечение высокого уровня гидрометеорологической безопасности России.

Вот и в Приаргунске, на краешке посёлка, расположилась небольшая, неприметная метеорологическая станция. Действует она почти шестьдесят лет, а если быть точнее, то с 1965 года. С того времени утекло много воды, много событий произошло в стране и в жизни. Много народу поработало на метеостанции. Но все мы помним наших уважаемых руководителей – Ф. А. Немерову, В. И. Лепикову, А. Ю.

Епифанцева, Л. Н. Мельникову, Н. В. Кореневу, которые отдали более 40 лет метеорологии, оставив после себя отличных специалистов и учеников.

В настоящее время продолжают трудиться и передавать свой опыт наши уважаемые коллеги – С. И. Батурина, техник-метеоролог 2 категории, более 40 лет посвятивший себя своей профессии; Т. В. Кривопалова, агрометеоролог, работает более 30 лет; Л. С. Лопатина, В. В. Кычкова, И. С. Кокухина, гидронаблюдатель О. С. Захиева. В любую погоду, в мороз и снег, в жару и дождь, через каждые три часа спешат метеорологи снимать показания, анализировать, осуществлять передачу информации на центральный узел – в гидрометцентр.

Трудятся наши женщины, стоят на посту днём и ночью. Стойко переносят неблагоприятные погодные условия, сохраняют работоспособность в некомфортных температурных условиях. Точно и тщательно проводят измерения, обладают хорошей памятью.

**Дорогие мои, уважаемые коллеги! От всей души поздравляю вас с Днём метеоролога! В этом году нашей службе – 190 лет!**

В День метеорологии я точности желаю, И пусть прогнозы многие с погодой совпадают! В труде пусть не случается проблем и неполадок, Мечты пусть исполняются, и всё идёт как надо!

**И. КОКУХИНА, начальник метеорологической станции п. Приаргунск.**

На фото слева направо: работники метеорологической станции п. Приаргунск Батурина С.М., Кривопалова Т.В.

*Поздравляем!*

**Уважаемые ветераны и работники гидрометеорологической станции п. Приаргунск!**

**Совет и администрация Приаргунского муниципального округа поздравляют вас с профессиональным праздником – Днём работников гидрометеорологической службы и Всемирным днём метеорологии!**

В условиях возрастания зависимости человека от состояния окружающей среды и изменения климата, как никогда, становятся актуальными точные прогнозы погоды и данные гидрометеонаблюдений. Они позволяют обеспечивать бесперебойную работу отраслей экономики и безопасность граждан, своевременно принимать меры по предотвращению негативных последствий.

Изучение и прогнозирование погодных процессов – это сложная работа, требующая глубоких специальных знаний и ответственного отношения к делу.

Выражаем благодарность сотрудникам и ветеранам гидрометеостанции, внёсшим достойный вклад в её становление и развитие.

Желаем вам здоровья, успехов в работе, счастья и благополучия вам и вашим близким!









## ВЕСТИ ИЗ СЁЛ

**«ПРОЩАЙ, МАТУШКА ЗИМА,  
ЗДРАВСТВУЙ, КРАСНАЯ ВЕСНА!»**

В воскресенье, 17 марта, в Досатуе прошли традиционные гуляния, посвящённые прощанию с зимой. Масленица – один из самых почитаемых русских праздников, символизирующих проводы зимы и обновление природы. Каждый день масленичной недели имеет своё название и традиции. Проводы зимы – один из самых весёлых и долгожданных праздников в году, когда люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и угощают друг друга блинами. Последний день Масленицы – прощёное воскресенье, нынче совпал с другим важным событием – с выборами президента России.

В начале торжества к собравшимся с поздравлениями обратилась глава Досатуйской сельской администрации И. Ю. Балагурова. Праздник проходил весело и задорно. Сначала все присутствующие поучаствовали в ярмарке: кто купил блины, кто сладости, а кто и консервированную продукцию, дети полакомились сладкой ватой. Продавцами на площади возле администрации села смогли быть все желающие: ребяташики и родители, работники предприятий, пенсионеры.

Жителей и гостей праздника ожидала насыщенная программа, подготовленная работниками культуры. Они показали театрализованное игровое представление «Прощай, матушка Зима, здравствуй, красная Весна!» Сказочные герои приглашали всех жителей села принять участие в конкурсно-игровой программе. Звонкие, задорные народные песни и прибаутки поднимали настроение и веселили публику. Весёлые хороводы, «петушиные» бои, игра в снежки и другие народные игры раззадорили гостей. После весёлых забав все были приглашены к праздничному столу с русским самоваром, блинами и сладостями.

В этот день в посёлке царила атмосфера добра и радости. Прощай, Зима, здравствуй, Весна!

**Н. БАЛАГУРОВА, п. Досатуй.**

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

**22 марта 1943 года (81 год назад)**  
**произошла трагедия в Хатыни в годы Великой Отечественной войны**

Хатынь – название белорусской деревни, располагавшейся в 60 км от Минска и уничтоженной фашистами во время карательной операции в годы Великой Отечественной войны вместе со всеми жителями. Эта трагедия произошла 22 марта 1943 года и вошла в историю как жуткий символ зверств нацистских карателей, уничтожавших мирное население оккупированных территорий Советского Союза.

В тот день недалеко от Хатыни партизанами была обстреляна автоколонна фашистов, в результате чего они понесли потери, в том числе был убит немецкий офицер. В ответ каратели окружили деревню, всех жителей Хатыни без исключения – стариков, детей, женщин с грудными детьми – согнали в колхозный сарай и заперли в нем. Тех, кто пытался убежать, убивали на месте.

Деревянный сарай фашисты обложили соломой, облили бензином и подожгли. Строение вспыхнуло мгновенно. В дыму плакали и задыхались дети. Под напором не выдержали и рухнули двери сарая. Объятые огнём и ужасом, задыхаясь, люди пытались бежать, но каратели хладнокровно расстреливали всех из автоматов и пулемётов. Прекратилась стрельба, лишь когда обвалилась крыша сарая, и затихли крики и стоны.

В огне сгорели 149 жителей деревни, из них 75 детей младше 16 лет. Вся Хатынь была разграблена и сожжена дотла.

В 1969 году на месте деревни был открыт мемориальный комплекс «Хатынь», как символ и в память о массовом уничтожении нацистами и колаборационистами мирного населения. Завершает мемориал площадь Памяти, в центре которой растут 3 бересклета, символизирующие жизнь, на месте четвёртой – Вечный огонь. Рядом – Дерево жизни со списком 433 деревеней, сожжённых оккупантами, но возрождёнными после войны. Мемориальный комплекс «Хатынь» включен в государственный список историко-культурного наследия Белоруссии.

**ГОРОСКОП**  
с 25 по 31 марта

ОВЕН

БЛИЗНЕЦЫ

ВОДОЛЕЙ

РЫБЫ

ДВОЙНИК

ЛОСЬ

БИБИОН

ХОРОС

СКОРПИОН

ВОДОЛЕЙ

ОВЕН

РЫБЫ

Наступил лучший период для сделок с недвижимостью. Также сейчас благоприятно провести время с семьёй: заняться делами, которые давно откладывались, сделать покупки, сейчас как раз тот период.

Первая половина недели принесёт новые романтические увлечения, страстные приключения. В профессиональной сфере деятельности вы справитесь с любым делом без серьёзных усилий. Во второй половине недели велика вероятность травм, ухудшения здоровья.

Сейчас отличный период для любых начинаний. Будет возможность проявить себя в качестве отличного управленца. Ваша энергия, харизма, привлекательность бьют ключом. Но не стоит растратчивать себя, будьте внимательны к своему здоровью и окружающим.

Судьбоносный период во всех сферах. Возможно, вы движетесь совсем не туда, куда хотелось бы. Пришло время вспомнить о своих мечтах, воскресить свои увлечения и, возможно, именно сейчас вы заложите фундамент своей новой жизни.

Пойдёт на пользу активный отдых и общение в коллективе. Ваши великодушные, щедрость и теплота принесут радость любому обществу, вселят оптимизм и веру в светлое будущее в окружающих.

Жизненный потенциал повысится. Вы будете в центре внимания везде, где появитесь. Душой любой компании вас сделают неотразимость, оптимизм и остроумие. Доверительными и гармоничными будут отношения с близким для вас человеком.

Прекрасный период для приёма гостей, романтического свидания, дружеского общения. Вероятны знаки повышенного внимания противоположного пола. Активность на работе будет вознаграждена руководством. Не обойдёт вниманием и деловые партнёры.

Может исполниться заветное желание. Причём самое смелое и амбициозное. Все усилия, которые вы приложили, все ваши старания окупятся уже сейчас. Возможно, придёт помочь в образе могущественного наставника.

Вы сможете на несколько ступенек подняться по карьерной лестнице, что принесёт вам увеличение доходов. Если не успеете принять серьёзные решения в первой половине недели, вторая половина будет полна препятствий.

Энергия, творческий потенциал, интуиция и общая чувствительность будут на максимуме. Используйте их на полную катушку. Начните новые, смелые проекты, высказывайте нестандартные решения профессиональных задач, всё пойдёт только на пользу вашей репутации и выделит среди коллег.

Благоприятное время для командировок, нахождения новых карьерных интересов. Творческая часть процесса также будет успешно реализована. Не забывайте о духовной составляющей, ведь именно она даёт вам силы.

Можно устроить пикник, выехать за город или просто устроить субботник на даче. Попробуйте услышать себя и отдохнуть от лишней информации извне. Обратите внимание на здоровье.

# СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В АРМИИ РОССИИ!



Единовременная выплата при  
заключении контракта

**445 000 рублей**

Обращаться в Пункт отбора  
по адресу: г. Чита, ул. Амурская, 9  
**+7 (3022) 34-39-86**

- ★ ДОСТОЙНОЕ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
- ★ МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
- ★ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
- ★ ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ СТРАХОВАНИЕ
- ★ ВЕЩЕВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
- ★ СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ,  
В ТОМ ЧИСЛЕ ДЛЯ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ

## ВЫПЛАТЫ ЗА СДАВАЕМОЕ ОРУЖИЕ И БОЕПРИПАСЫ ПОВЫШЕНЫ

Согласно постановлению правительства Забайкальского края от 19 декабря 2023 года № 691, гражданам, добровольно сдавшим в любое подразделение органов внутренних дел или любое подразделение (орган) войск национальной гвардии, находящиеся на территории Забайкальского края, незаконно хранящиеся у них оружие и боеприпасы или предоставившим достоверную информацию о незаконном хранении иными лицами оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, выплачивается денежное вознаграждение в следующих размерах:

- за автомат, гранатомёт, пулемёт, пистолет, револьвер – 15 000 рублей за штуку;
- за охотничье огнестрельное оружие с нарезным стволом, спортивное оружие с нарезным стволом – 10 000 рублей за штуку;
- за обрез охотничьего огнестрельного оружия с нарезным стволом, обрез спортивного оружия с нарезным стволом – 8 000 рублей за штуку;
- за охотничье огнестрельное гладкоствольное, охотничье пневматическое, спортивное гладкоствольное оружие – 6 000 рублей за штуку;
- за обрез охотничьего гладкоствольного, охотничьего пневматического, спортивного гладкоствольного оружия – 5 000 рублей за штуку;
- за самодельное огнестрельное оружие, в том числе с использованием отдельных деталей и частей оружия промышленного изготовления, самодельно стреляющее устройство – 4 000 рублей за штуку;
- за газовое оружие самообороны (пистолет, револьвер), огнестрельное оружие ограниченного поражения, пневматическое оружие с дульной энергией более 3 Дж, сигнальный пистолет, револьвер калибра более 6 мм – 3 000 рублей за штуку;

- за малокалиберную винтовку, карабин – 10 000 рублей за штуку;
- за патрон к нарезному оружию (включая 5,6 мм) – 20 рублей за штуку;
- за патрон к гладкоствольному огнестрельному оружию – 18 рублей за штуку;
- за средства взрывания (детонирующие и огнепроводные шнуры) из расчёта 400 рублей за 1 м;
- за снаряд, мину, гранату (штатные боеприпасы) – 3 000 рублей за штуку;
- за предоставление достоверной информации о незаконном хранении иными лицами оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств – 5 000 рублей.

Размер выплаты за технически неисправное, непригодное для производства выстрела оружие устанавливается в размере 50 процентов от размера выплаты за технически исправное оружие.

И. ШИРОКОВА, старший УУП МО МВД России  
«Приаргунский».

**Уважаемые читатели!**  
**Продолжается подписка на районную**  
**газету «Приаргунская заря» на 2024 год.**

Стоимость подписки  
на полугодие (без доставки) – 372 рубля,  
(пенсионерам – 318 рублей),  
на месяц (без доставки) – 62 рубля,  
(пенсионерам – 53 рубля).

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 2.

**Также оформить подписку можно в любом**  
**отделении Почты России**  
(доставка оплачивается дополнительно).

Организации могут оформить  
подписку в электронном виде.

Главный редактор В. А. ПЕРМИНОВ.  
Редактор И. А. БАКИРОВА.

Адрес редакции, издателя, типографии:  
674310, Забайкальский край,  
Приаргунский район, п. Приаргунск,  
ул. Ленина, 2.

E-mail: [priarg\\_zarya@mail.ru](mailto:priarg_zarya@mail.ru)  
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

**ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!**

Учредитель:  
**АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО**  
**МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА**

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по  
Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия  
решения о регистрации:  
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

Ответственность за достоверность  
фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в  
порядке обсуждения, не разделяя точку  
зрения автора.

Рукописи не рецензируются  
и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит

по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.  
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.